Соцзащита информирует
Многодетная семья в Приморском крае - семья, состоящая из граждан Российской Федерации, имеющая в своем составе трех и более детей и воспитывающая их до 18-летнего возраста, а также детей, обучающихся по очной форме обучения в образовательных организациях (за исключением образовательных организаций, реализующих дополнительные образовательные программы) до окончания такого обучения, но не более чем до достижения ими возраста 23 лет.
С  1 января 2019 года вступил в силу  Закон Приморского края от 23.11.2018 № 392-КЗ «О социальной поддержке многодетных семей, проживающих на территории Приморского края». Законом  предусмотрено предоставление мер социальной поддержки многодетным семьям, имеющим среднедушевой доход ниже двукратной величины прожиточного минимума, установленного в Приморском крае, а именно:
1) возмещение расходов на приобретение лекарств, проезд к месту обучения, посещение музеев, кинотеатров, цирков, океанариумов, зоопарков, парков культуры и отдыха, а также выставок и экспозиций, на приобретение школьно-письменных принадлежностей в размере до 2 500 руб. в год на каждого ребенка;
2) возмещение расходов на приобретение школьной и спортивной формы, обуви для обучающегося в общеобразовательной организации, но не более 5 000 рублей в год на каждого ребенка;
3) возмещение расходов на посещение организаций, осуществляющих деятельность в области физической культуры и спорта;
4) компенсации расходов в размере 50 процентов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг;
5) компенсации расходов в размере 100 процентов на оплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме. 
Так же Законом № 392-КЗ регулируются нормы предоставления семьям, имеющим детей, ежемесячной денежной выплаты в случае рождения (усыновления) третьего ребенка или последующих детей, регионального материнского (семейного) капитала при рождении (усыновлении) третьего и последующего ребенка (детей), социальной выплаты на приобретение жилого помещения семьям, в которой  родились одновременно трое и более детей, единовременной социальной выплаты на приобретение транспортного средства многодетным семьям, в которых воспитываются шестеро и более детей. 
В соответствии со статьей 5 Закона 392-КЗ в сфере земельных отношений многодетным семьям предоставляются меры социальной поддержки, установленные Законом Приморского края от 29.12.2003 № 90-КЗ «О регулировании земельных отношений в Приморском крае» и Законом Приморского края от 08.11.2011 № 837-КЗ «О бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, в Приморском крае».
В соответствии со статьей 6 Закона 392—КЗ многодетным семьям предоставляются налоговые льготы по транспортному налогу в соответствии с Законом Приморского края от 28.11.2002 № 24-КЗ «О транспортном налоге». 
С 01.01.2019 согласно Закону Приморского края от 24.12.2018 № 426-КЗ «О социальной поддержке семей с детьми, нуждающихся в улучшении жилищных условий, на территории Приморского края» предусмотрено предоставление денежной выплаты на приобретение или строительство жилого помещения на территории Приморского края семьям, в которых воспитываются пятеро и более детей или трое и более детей, один из которых ребенок-инвалид.
Для признания семьи нуждающейся в жилье в соответствии с Законом № 297-КЗ необходимо обращаться в органы местного самоуправления по месту жительства.
[bookmark: _GoBack]Обратиться с заявлением и документами на меры социальной поддержки многодетным семьям можно:
в краевое государственное автономное учреждение Приморского края «Многофункциональный центр предоставления государственных 
и муниципальных услуг в Приморском крае», его структурное подразделение, телефон контактного центра МФЦ для записи 8(423)7692011;
министерство труда и социальной политики Приморского края в письменной форме посредством почтового отправления;
структурное подразделение КГКУ «ЦСПН ПК» в виде электронного документа с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)», социального портала «Социальный портал министерства труда и социальной политики Приморского края».
Консультации по предоставлению мер социальной поддержки можно получить по единому телефону 88003022145 (+добавочный 4).




Начальник отдела             А.А.Лабзюк





