УСЛОВИЯ МИКРОЗАЙМА для САМОЗАНЯТЫХ ГРАЖДАН
МКК «ФОНД РАЗВИТИЯ ПРИМОРСКОГО КРАЯ»
Цели кредитования:
· Приобретение, реконструкция, модернизация, строительство, ремонт основных средств (автотранспорта, сдаваемой в наем недвижимости, оборудования, программного обеспечения и др.), в том числе, связанные с этим расходы;
· Пополнение оборотных средств;
· Первоначальный взнос по договору лизинга;
· Любые цели, связанные с ведением бизнеса самозанятого гражданина
Условия займов:
	Условия
	
НА ОБЩИХ УСЛОВИЯХ
	При реализации приоритетных проектов
МОНОГОРОДА
(женщина-предприниматель; лицо, создавшие бизнес после 45 лет; экспортеры; туризм и т.д.)

	Ставка %, годовых
	4,25% 

	2, 12%

	Максимальная сумма, рублей: 

	· Любый цели, связанные с ведением бизнеса самозанятого гражданина 
	До 500 000

	Срок кредитования
	До 2-х лет


Условия обеспечения займов:
	до 200 000 рублей 
	Поручительство физического лица – самозанятого гражданина и его супруги/супруга.


	До 500 000 рублей
	Вариант 1. Поручительство физического лица – самозанятого гражданина и его супруги/супруга, и Поручительство Гарантийного Фонда Приморского края*.
Вариант 2. Поручительство физического лица – самозанятого гражданина и его супруги/супруга, и Залог ликвидного имущества (автотранспорт, недвижимость) на всю сумму микрозайма и процентов по нему, рассчитанных на весь период пользования микрозаймом.  
Вариант 3. Поручительство физического лица – самозанятого гражданина и его супруги/супруга, Залог ликвидного имущества (автотранспорт, недвижимость) не менее чем на 30% от суммы микрозайма и процентов по нему, рассчитанных на весь период пользования микрозаймом, и Поручительство Гарантийного Фонда Приморского края*.
* Поручительство Гарантийного Фонда Приморского края предоставляется на условиях Гарантийного Фонда Приморского края.



Требования к Заемщикам:
	Гражданин РФ, зарегистрирован и осуществляет деятельность в качестве самозанятого гражданина на территории Приморского края. Заем может быть предоставлен с момента регистрации в качестве самозанятого гражданина, то есть выдается в том числе на начало предпринимательской деятельности.

	Не осуществляет фактически и не имеет ОКВЭДов:
- нет ОКВЭДов (по ЕГРЮЛ, ЕГРИП), относящихся к производству и (или) торговле подакцизными товарами: алкоголем, пивом, спиртом, табачными изделиями, автомаслами, топливом, рудами, керосинами, нефтяным сырьем, газом, автомобилями, мотоциклами; и фактически не осуществляет данные виды деятельности;
-добычу и (или) реализацию полезных ископаемых (за исключением общераспространенных полезных ископаемых);
- предпринимательскую деятельность в сфере игорного бизнеса;
- производство и торговлю оружием

	Нет просроченной задолженности по обязательным платежам в бюджет, по кредитам. 
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* Не является публичной офертой. С полной информацией по условиям займов можно ознакомиться на Портале МСП Приморского края по ссылке:  https://mfoprim.ru


Перечень приоритетных направлений, 
определенных Приказом № 125 от 14.03.2019 г. Минэкономразвития России:
Под приоритетными понимаются проекты, которые удовлетворяют одному или нескольким условиям:

· субъект малого и среднего предпринимательства зарегистрирован и осуществляет деятельность на территориях опережающего социально-экономического развития Российской Федерации, особой экономической зоны Российской Федерации и включен в реестр резидентов таких территорий;

· субъект малого и среднего предпринимательства является резидентом промышленного (индустриального) парка, агропромышленного парка, технопарка, промышленного технопарка, бизнес-инкубатора и включен в реестр резидентов таких организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства;

· субъект малого и среднего предпринимательства осуществляет экспортную деятельность;

· субъект малого и среднего предпринимательства создан женщиной, зарегистрированной в качестве индивидуального предпринимателя или являющейся единоличным исполнительным органом юридического лица и (или) женщинами, являющимися учредителями (участниками) юридического лица, а их доля в уставном капитале общества с ограниченной ответственностью либо складочном капитале хозяйственного товарищества составляет не менее 50%, либо не менее чем 50% голосующих акций акционерного общества;

· субъект малого и среднего предпринимательства является сельскохозяйственным производственным или потребительским кооперативом или членом сельскохозяйственного потребительского кооператива - крестьянским (фермерским) хозяйством в соответствии с Федеральным законом от 8 декабря 1995 г. N 193-ФЗ "О сельскохозяйственной кооперации";

· субъект малого и среднего предпринимательства осуществляет реализацию проекта в сферах туризма, экологии или спорта;

· субъект малого и среднего предпринимательства создан физическим лицом старше 45 лет (физическое лицо старше 45 лет зарегистрировано в качестве индивидуального предпринимателя; в состав учредителей (участников) или акционеров юридического лица входит физическое лицо старше 45 лет и владеющее не менее чем 50% доли в уставном капитале общества с ограниченной ответственностью либо складочном капитале хозяйственного товарищества, либо не менее чем 50% голосующих акций акционерного общества), являющийся вновь зарегистрированным и действующим менее 1 (одного) года на момент принятия решения о предоставлении микрозайма.

· субъект малого и среднего предпринимательства является субъектом социального предпринимательства.


· Субъекты малого и среднего предпринимательства МОНОГОРОДОВ Приморского края – хозяйствующие субъекты (юридические лица и индивидуальные предприниматели), зарегистрированные и осуществляющие деятельность на территории городов Приморского края, отнесенных Распоряжением Правительства РФ от 29.07.2014 № 1398-р к монопрофильным муниципальным образованиям Российской Федерации (моногородам), отнесенные в соответствии со статьями 4 и 14 Федерального закона № 209-ФЗ и иными нормативными актами к малым предприятиям, в том числе к микропредприятиям, или средним предприятиям края: - Арсеньев, - Дальнегорск, -Спасск-Дальний; - Пгт.Лучегорск (Пожарского района); -село Светлогорск (Пожарского района); - Пгт.Восток (Красноармейского района); - Пгт.Липовцы (Октябрьского района); -пгт. Новошахтинский (Михайловского района); - п..Ярославский (Хорольского района).


